

городской администрации полутораметровый памятник, выполненный из камня цельной породы, установлен в парке имени Жукова (на месте бывшего кинотеатра «Антошка») и открыт в 2004 г. на праздновании Дня города<sup>1</sup>. На камне табличка с надписью: «Памятный знак основателям города. На этом месте в XIX веке располагался дом семьи Шевелевых – старожилов города Кемерово».

Шевелёвы, конечно, не основатели города, но радует факт, что памятный знак на левом берегу небольшой речки Искитимки будет напоминать современным кемеровчанам о месте рождения будущего областного центра. К сожалению, проект музеефикации попавшего под снос при строительстве здания областной филармонии «домика Щегловых» (пер. Буйских, 4) не был реализован<sup>2</sup>.